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Традиції та інновації для технологій гостинності 

Проблеми розвитку ділового туризму в україні 

Гейко О.М., Пересічний М.І. 
Національний університет харчових технологій 

Діловий туризм в Україні лише починає розвиватися. Все більше українських 
фірм займаються цією справою. Організація ділових поїздок, які відбуваються з 
обов'язковою розважальною програмою, є доволі складною справою. 

Сучасний період розвитку України, все більша зацікавленість нашою державою 
з боку ділових людей з усього світу зумовлює те, що за визначальної ролі Києва в 
міжнародних і національних економічних зв'язках невпинно зростає роль інших 
міст, у першу чергу обласних центрів. При цьому головним гальмом розвитку 
ділового туризму є відсутність належного готельного господарства. 

Будь-який сучасний готель має об'єднувати в єдиний комплекс бізнес-центр, 
центр дозвілля, підприємства сфери послуг і торгівлі. 

Нинішня тенденція в організації конференцій, симпозіумів, конгресів, семінарів 
тощо уже не орієнтується на глобальні відкриття чи навіть отримання нової 
інформації. Ділові люди, що працюють у різних сферах, зокрема і в науці, чекають 
від ділових поїздок не тільки укладення нових вигідних контрактів, а й підвищення 
творчої активності в результаті зміни обстановки і набуття нових незабутніх 
вражень про країну перебування, які можуть бути забезпечені лише національною 
специфікою. Чим більш вона диверсифікована, тим краще. 

Діловий туризм в Україні має розвиватися на ґрунті особливої української 
національної специфіки, на усвідомленому рівні відтворення національного 
середовища, певному колориті й атмосфері. За таких умов нудна і виснажлива 
поїздка перетвориться на свято, здатне реально підвищити працездатність і творчу 
активність. Головне тут для країни, що приймає, є приязне ставлення ділових людей 
до України і бажання відвідати її ще раз. 

Великий дефіцит у нашій країні і відповідних кадрів організації ділового 
туризму. Необхідна підготовка висококваліфікованих працівників відділів 
конференц-сервісу готелів, які були б здатні на відповідному рівні обслуговувати не 
лише форуми, конференції, семінари, конгреси, презентації тощо, а й 
організовувати корпоративні заходи культурно-розважального напряму, тобто "дні 
компанії", свята, вечірки, поїздки містом тощо. 

В Україні діловий туризм перебуває в зародковому стані. Однак входження 
нашої держави до дедалі більшої кількості міжнародних організацій, проведення 
тут європейських і світових форумів, спортивних змагань і чемпіонатів швидко 
змінять ситуацію на краще. 
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